

万圣节走进校园 “欢乐大使”尽情狂欢

由现代快报、江苏都市网(www.js.cn)、百事可乐联合主办的“欢聚时刻·共享百事”活动已为众多读者送去了欢乐,而上周末恰逢在国内已蜕变成狂欢夜的万圣节,自然有大把年轻人提交送饮申请单,邀请“欢乐大使”与他们共享欢乐。此外,为了感谢“欢乐大使”们的积极参与,江苏都市网近日专门在KTV组织了一场派对,让“大使”也能尽享欢聚乐趣。这不,又是趣事一箩筐!



申请者现场换装当“大使”

【校园点亮狂欢夜】

万圣节的申请单不断出现,其中有一张来自南京林业大学记者团,“让百事来点亮我们的万圣节狂欢夜吧!”工作人员和“百事欢乐大使”立即赶往南京林业大学,为他们的万圣节狂欢夜送去欢乐。

学生记者申请百事可乐

申请者朱峰是南京林业大学记者团的秘书,人称“小秘”,这个高大憨厚的男生学的是土木工程,却对文学有着莫名的好感。“进记者团是个偶然吧,虽然我平时就喜欢写文章之类的,不过对新闻却

并不熟悉。一次记者团招人,我交了一篇文章,结果被录取了!”有女生爆料:“朱峰同志可是我们的秘书,大大小小的事都要他操心,就说这次申请‘百事’,也都是他一手操办的,很辛苦的!”听到“战友”对自己如此褒奖,朱峰立马又红了脸。

别看秘书是位男同志,记者团的领导层可是两位漂亮女孩:分管技术的缪雅和分管新闻的张冉冉。两位副团长是记者团的核心人物,这次的万圣节狂欢就是两人组织策划的。

申请者争当“欢乐大使”

看着工作人员忙前忙后,记者团的同学热情地提出申请也要成为“百事欢乐大使”。于是,史上最多“大使”的一次送饮活动就诞生了,5个女孩穿上“百事大使”的T恤为大家服务。万圣节狂欢,自然不能少了“鬼故事”环节了,男孩们披上白色的布,张牙舞爪地吓女孩,大家嬉笑着闹成一团。张冉冉建议:“大家讲鬼故事吧!谁讲的最吓人就有奖品哦!”一个男生自告奋

勇打头阵,阴森的音乐加上男孩故意放大的声音,故事讲完,不少女生已经被吓得抱成了一团,都睁着大眼睛看着他。“哈哈,你们都吓傻了吧!快给我颁奖吧!”“百事欢乐大使”马上反应过来,心服口服地为他送上百事公司提供的精美奖品。

【“欢乐大使”当主角】

“欢乐大使”们已经忙碌了一个多月,为了答谢大家的积极参与,江苏都市网近日在山西路的卡乐门KTV组织了一场派对,让给读者们带去众多惊喜的“大使”也能尽情享受欢聚的乐趣。

“超女”献歌 邂逅疯狂粉丝

还记得第一届超级女声南京赛区获得亚军的那个可爱女孩张译心吗?她受江苏都市网的邀请也来到了“百事欢乐大使狂欢派对”。张译心刚走进门就有一个“百事欢乐大使”惊奇地叫起来,“那不是张译心吗?我好喜欢你的歌啊,你怎么不唱歌了啊!”张译心笑着说:“我已经改行



“欢乐大使”相聚卡乐门



啦!不过今天不就来唱歌给你们听了吗?大家要捧场哦!”一曲唱毕,一个女孩由衷地说:“果然是超女啊,唱得真好,好好有星味哦!”

玩大冒险 古怪创意云集

“玩个刺激点的游戏吧!”“百事欢乐大使”中有人提议。“那就玩‘真心话大冒险’吧,不过今天在这里的人都不是特别熟悉,所以我们抛弃真心话,只玩大冒险,刺激吧!”主持人说。“好!”提议全票通过。游戏采用的是传气球的方式,在规定时间内气球传到谁的手里谁就要接受大冒险的惩罚。这时对大家来说,气球简直就是定时炸弹。但是总有“倒霉鬼”接受惩罚,“用屁股坐爆三个气球”、“用双腿夹爆气球”、“用嘴吹爆气球”、“顶爆米花桶走一圈”等等,每个人想出来的“创意冒险惩罚”简直让人“崇拜”,不过“大使”们的革命友谊就在游戏中建立起来了,来时还羞羞答答,走的时候有的“大使”熟得已经称兄道弟了!

两位“大使”搞笑本领一流

三个小时的狂欢,“百事欢乐大使”们也展示出最真性情的一面。你瞧下面这两位,一个热心,一个“嚣张”,和他们在一起,大家笑得都没停过。

季宏华算得上是江苏都市网骨灰级的粉丝,称他最热心大使当之无愧。晚上6点半不到,季宏华就来到现场要帮忙。一看是季宏华,大家也就不客气了,“你帮我们打气球吧!”“好啦!”说完,季宏华就拿起气球认真地吹起来。“哈哈,哈哈!”所有的人都大笑起来,一个女孩递了一个充气棒给他:“你这吹要吹到猴年马月啊!拿这个打吧!”季宏华红着脸接过来“哦”了一声又把大家逗得哄堂大笑。“我可不是别人介绍知道‘百事欢聚时刻’活动的哦,从2006年江苏都市网还是生活南京的时候我就每天关注啦!只要是活动我全部参加。”季宏华颇为得意地说。

张金标也是江苏都市网铁杆粉丝之一,这位年轻爸爸是目前为止“送饮”最多的“百事欢乐大使”。“大使”欢聚,张金标这个超级“麦霸”最“嚣张”。玩起“我点你唱PK赛”,他扬言要“干倒”一桌(游戏规则:一方点的歌另一方如果不会唱,就要接受喝一大杯百事可乐的惩罚)!看他这么“嚣张”,大家专门选一些女生唱的生僻歌“刁难”他。有人提出让他唱《寂寞保龄球》,一听这首歌名,张金标的额头就开始冒汗了,支支吾吾地说:“我听过,但是不太会唱!”结果女孩们立即声明:“跑调也算失败!”张金标越紧张越是跑调,只好挥“白旗”,“好吧!我喝!”张金标一口气喝下一大杯百事可乐,故意瘫软在沙发上作喝醉状,把大家逗得哈哈大笑!

江苏都市网 黄路莹

“单身大巴”牵红线 江浙上演“友游记”

上周末,第一期“相爱在安吉”的“浪漫大片”在江苏都市网伊缘频道(yiyuan.js.cn)会员们的叫好声中落下帷幕。短短两日的浪漫征程中,草原、瀑布、枫林等风光当背景,狮子、老虎、鳄鱼等动物当配角,主角们由留法归国女研究生、知名企业老总、民营企业家、咨询师等社会精英人士真实本色出演。

“手拎两只巴西龟,头戴一顶大草帽,我就站在大门口。”凭着这个性的装扮,工作人员与浙江的个性操盘手赖先生在安吉成功接头。本次活动推出后不但受到了江苏会员的青睐,浙江的会员也很感兴趣,多方协调后家住杭州的赖先生才如愿成行。活动结束后,赖先生并没有在靠近杭州的地方下车,而是边玩游戏边聊天,不知不觉跟着大家到了南京,临走时还恋恋不舍地和工作人员说,“我喜欢南京人,伊缘有活动一定通知我,为了老婆,我要到南京买房!”

在“单身大巴”里初次见面,会员们还有些许尴尬,不过大家都是年轻人,有相似的兴趣爱好,找到共同点很容易。不知是谁提到了玩“杀人游戏”,大伙儿如同一下子找到了组织,“我玩杀人都玩了三年了,南京第二届杀人比赛我还拿了二等奖呢!”一位女士话音刚落,旁边就有人凑过来讨教经验。一会工夫大家就自发地组成一匹人马大开“杀”戒。

在第二天的回访中,已经有几对在“单身大巴”相识的朋友有想进一步交往的意愿,工作人员也正忙着牵线搭桥。

更多活动请登录江苏都市网伊缘频道
咨询电话 02584783681
QQ:954888467
MSN:jsyiyuan@126.com
江苏都市网 乐媛



快乐E购

省钱 省时 省力

主人, 那去快乐E团购吧! 快乐E团购! 越买越有钱!

财神! 我要带茉莉去购物, 哪里又便宜又好?!

阿拉丁, 你要带我去哪里?

南京市区免费送货 网上支付返送圈币

http://egou.js.cn/ 订购热线: 96060

招商热线: 025-84783693 84783692
招商地址: 南京市洪武北路55号
置地广场915室